

Diverse

Picătura de înțelepciune

Andy Stanley

Așteptarea nu reflectă lipsa credinței, ci dovedește înțelepciune.

Spunem adesea că nu există doi fulgi de zăpadă care să se asemene între ei... dar nu vom găsi niciodată două lucruri pe care Dumnezeu să le fi făcut la fel.

Credința este încrederea că Dumnezeu este într-adevăr Cel ce spune că este și că va face ceea ce a promis că va face.

Credința este o expresie a încrederii în persoana și caracterul lui Dumnezeu.

O viziune este întotdeauna o soluție la o problemă.

Ce Dumnezeu originează, El și orchestrează.

Roagă-te să ți se ofere prilejurile favorabile și fă planuri de parcă Dumnezeu ți-ar fi răspuns deja la rugăciuni.

(Citate oferite de Liviu Costea; din *Cultivă-ți viziunea* de Andy Stanley, Editura Cartea Creștină, Oradea, 2003.) Cartea o găsești în biblioteca bisericii.

Contact:

Tel.: 0257-280961; 0357-404114
E-mail: contact@bisericadragostea.ro
www.bisericadragostea.ro (program live: duminica 11.00-12.00; 18.00-20.00)

Citire

De citit: 27 Iunie - 10 Iulie
1 Imp. 17-22; 2 Imp. 1-15 ; 2 Cro. 18-26; Obadia 1; Iona 1-4; Isa. 1-8

Memorare

Obadia 1.15; Isaia 6.8

Evenimente

Bucurați-vă cu cei care se bucură!

Nou-născut

Dumnezeu a binecuvântat familia **Miclea Marcel & Ruxandra** cu un băiețel pe nume

Paul

Cununie religioasă

În data de 04.07.2010, în serviciul de seară, cu începere de la ora 17.00 va avea loc cununia religioasă dintre **Medrea Cristian & Mănăstireanu Geluca**

Sărbătoriți

Domnul să te binecuvânteze!

Niculescu Lidia	22.06
Chiu Mihai	28.06
Șein Eva	28.06
Bulzan Andrei	30.06
Tarcea Florea	01.07
Niculescu Greta	01.07
Savu Adelina	01.07
Suciu Florica	03.07
Bojdan Sima	05.07
Roman Gasia	05.07
Moza Ștefan	06.07
Galiș Daniela Paula	06.07
Bărburaș Agafia	07.07
Sîrca Patrick	08.07
Tarcea Florea Romeo	11.07
Pantea Darius	11.07

4



Buletin Informativ

Anul III, Nr. 13 - iunie 2010

Jertfa nebunilor

Ecclasiastul 5:1 - *Păzește-ți piciorul, când intri în Casa lui Dumnezeu, și apropie-te mai bine să ascuți, decât să aduci jertfa nebunilor; căci ei nu știu că fac rău cu aceasta.*

Nu știu câți dintre membrii bisericii noastre își mai aduc aminte de clădirea veche a bisericii, unde sub balcon erau scrise cuvintele: *Păzește-ți piciorul când intri în Casa lui Dumnezeu!* Iar la ieșire, deasupra ușii se putea citi: *Du-te și să nu mai păcătuiești!* Cele două versete vroiau să sublinieze cu ce atitudine să vii la biserică, și cu ce gând să pleci de la biserică. Chiar dacă astăzi nu mai avem aceste înscrisuri pe zidurile clădirii, mi-aș dori ca ele să fie înscrise adânc în inima tuturor celor care calcă pragul bisericii noastre. David Allan Hubbard, președintele unui renumit seminar din SUA sublinia într-una din cărțile sale un aspect al închinării ce caracterizează multe din bisericiile din vremea de astăzi: „Închinarea falsă este un gest de afront la adresa lui Dumnezeu, tot atât de grav pe cât ar fi folosirea unui limbaj obscen în relațiile de familie. Mai bine încerci să mituiești o autoritate decât să te joci cu cuvintele în fața lui Dumnezeu. E mai puțin vinovat să încerci să pălmuești un polițist decât să încerci să-l influențezi pe Dumnezeu prin cuvinte fără rost. E mai vinovat cel care încearcă să mintă sub jurământ, decât să se grăbească să rostească promisiuni înaintea lui Dumnezeu, pe care mai apoi să uite să le împlinească. Adorarea și ascultarea din toată inima – iată

în ce-și găsește Dumnezeu toată plăcerea.”

Am știut dintotdeauna că Biblia numește nebun pe cel care spune în inima lui că nu este Dumnezeu, trăind ca atare. Iată însă că există și o altă categorie de oameni. Aceștia recunosc că Dumnezeu există, vor să se apropie de El, dar o fac printr-o jertfă a nebunilor. E esențial ca, atunci când venim la închinare, fiecare dintre noi să ne întrebăm: nu cumva aduc și eu această jertfă a nebunilor, fără ca măcar să-mi dau seama? În rândurile următoare vreau să cercetăm care ar putea fi atitudinea pe care Dumnezeu o privește ca o jertfă a nebunilor.

Nebunul e mai preocupat să vorbească decât să asculte. Primele cuvinte ale Legii date de Dumnezeu prin Moise au fost: *Acum, Israele, ascultă legile și poruncile pe care vă învăț să le păziți (Deuteronom 4:1)*. Frecvent, în mesajul Domnului Isus, s-a regăsit expresia *cine are urechi de auzit, să audă (Marcu 4:9)*. Aceeași expresie re apare în scrisorile pe care Duhul le-a trimis bisericilor din Apocalipsa. Omul înțelept se acordează cu cerul atunci când vine să caute fața Domnului și vrea să se asigure că urechea îi este deschisă, ca să-L poată auzi pe Dumnezeu, și doar mai apoi să răspundă adecvat. În biserică, închi-

Continuarea în pagina 2 →

grafica & tehnoredactarea: adi_c

Meditație

→ Continuare din pagina 1

narea corectă ar trebui să fie ecoul sunetului pe care l-am primit de Sus și care stărnește în fiecare din noi un răspuns. Tăcerea devine tulburătoare pentru omul modern, asaltat de prea mult zgomot. De aceea ne vine parcă greu să punem în practică îndemnul psalmistului: *Taci înaintea Domnului, și nădăduiește în El. (Psalmul 37:3)*.

Nebunul se grăbește să se compare cu alții, în vreme ce înțeleptul știe să rămână smerit. Ne vine foarte ușor să ne comparăm cu ceilalți, atunci când suntem împreună la închinare, în loc să ne raportăm permanent la standardul așteptărilor Lui cu privire la noi (vezi Romani 12:3). Astfel, emitem cu rapiditate judecăți la adresa altora, în vreme ce inima noastră se mândrește, rostind cu automulțumire sfântă, ca fariseul din *Luca 18:11: Dumnezeu, îți mulțumesc că nu sunt ca ceilalți oameni.* Fariseul este ilustrarea perfectă a celui ce se grăbește să vorbească despre greșelile altora, dar și despre marea lui spiritualitate, care, se teme el, probabil ar trece neobservată, dacă nu ar scoate-o el în evidență. Rugăciunea lui este o scârbă înaintea Domnului care nu poate suferi mândria. Formele de manifestare a acestui spirit sunt extrem de diverse. Unii privesc critic la neastâmpărul copiilor altora, crezând că ei ar ști mai bine cum să-i strunească. Alții se compară întotdeauna cu cei care vin la adunare după ora la care au venit ei, în vreme ce alții cred că ei sunt etalonul decenței în îmbrăcăminte.

Până și în grupul celor 12 ucenici, mentalitatea aceasta și-a făcut loc atunci când Simon Petru s-a crezut mai loial decât toți ceilalți: *Petru i-a zis: „Chiar dacă toți ar avea un prilej de*

poticnire, eu nu voi avea” (Marcu 14:29).

Nebunul uită să-și împlinească promisiunile, în vreme ce înțeleptul își ține cuvântul (Ecclasiastul 5:4). Practica juruințelor era foarte comună în vremea Vechiului Testament. Ea viza o juruință făcută Domnului, prin care, cel care o făcea se angaja să-i dea ceva Domnului ca răspuns la ajutorul și intervenția Sa. Este, până la urmă, o chestiune de integritate din partea unui om să-și țină cuvântul, mai ales atunci când și l-a dat în fața lui Dumnezeu. Oare câte rugăciuni rămân fără răspuns din pricină că bărbații care le rostesc nu și-au împlinit juruința de a se purta cu înțelepciune și tact față de soțiile lor? (vezi *1 Petru 3:7*) Din păcate, de multe ori promisiunile noastre făcute Domnului nu sunt adevărate juruințe, care să ne responsabilizeze în vreun fel. De aceea, fie prin cântare fie prin rugăciune, le facem adesea cu cea mai mare ușurință, fără a ne gândi la implicații.

Fără să ne dăm seama, efectul devastator al acestor jertfe ale nebunilor este că, încet, în loc să ne asemănăm noi tot mai mult cu Dumnezeu, îl transformăm pe El “după chipul și asemănarea” noastră. Astfel, în loc să plecăm acasă cu inima plină de teama de Domnul, suntem cu inima plină de mulțumire de sine. În loc să trăim toată săptămâna sub impresia măreției lui Dumnezeu, nu facem decât să ne învârtim în jurul nostru, așteptându-ne ca până și El să facă la fel.

Nu trebuie să uităm că, aducând jertfa nebunilor, ne facem rău nouă înșine. Cine și-ar dori așa ceva?

Eu nu!

Onisim Mladin

2

Tabere & Studiu

Metaforele Bisericii studiu biblic devoțional iulie-august 2010

- 04 Iulie** - Adunarea celor chemați (Matei 16.13-28)
- 11 Iulie** - Trupul lui Cristos (1 Corinteni 12.12-31)
- 18 Iulie** - Templul lui Dumnezeu (Efeseni 2.1-22)
- 25 Iulie** - Mireasa lui Cristos (Efeseni 5.15-33)
- 01 August** - Poporul lui Dumnezeu (1 Petru 2.1-12)
- 08 August** - Familia lui Dumnezeu (Romani 8.1-17)
- 15 August** - Ogorul lui Dumnezeu (Matei 20.1-16)
- 22 August** - Oștirea spirituală (Efeseni 6.10-24)
- 29 August** - Noul Ierusalim (Apocalipsa 20.1-17)

Tabăra de vară a COPIILOR

Locația: CHISINDIA (jud. Arad)
Perioada: 16-21 August 2010
Responsabil tabără: Paul Sîrca
Înscrieri: Daniela Galiș
Termenul de înscriere: 30 iunie
Preț: 200 ron.

Tabăra de vară a ADOLESCENȚILOR

Locația: SURDUC
Perioada: 09-14 August 2010
Responsabil tabără: Danny Strickland
Înscrieri: Onisim Mladin
Termenul de înscriere: 30 iunie
Preț: 200 ron.

Tabăra de vară a TINERILOR

Locația: BORȘA
Perioada: 09-14 August 2010
Responsabil tabără: Andrei Bulzan
Înscrieri: Lucian Bătrîn
Preț: 200 ron.

Înscrie-te acum! Locurile sunt limitate!

3

L
E
G
E
&
M
Ă
R
T
U
R
I
E

T
A
B
E
R
E
D
E
V
A
R
Ă